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移住者への意識調査を集計1

数字で見る和歌山移住 I
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4位愛知県､京者

$、するかどうかわからない

よ、子どもの将来、親の介

)ほか、田舎に住むのは健康

iができるうちだけ、いずれ

,る土地に移る予定、思った

にくかった･･…･など。
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愛知県､京都府4．5％大阪､和 歌山、京都を始め、近畿圏から

の移住者が61.7％を、また東京を始め関

東圏から の移住者が20.5%を占めた。

和歌山一択候補蝿

だった
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[移住後の生活全般に対する満足度］ ［移住してよかったこと］

お仕住
金事ま

い

1位自然が豊かで癒やされる
不満1％

やや不満－－ 2位健康的な生活ができる3位住民が親切で入づき合いが楽しい
9.3％

4位食べ物がおいしい

満足 5位趣味にたくさん時間をつかえる
広い土地､家に住める

8.三％フ鯉生活愛が安くすむ
8位子どもがのびのび育つ

やりたかった仕事に就けた

10位家族の絆が深まった

11位起業できた

12位行政のきめ鱈かいサポートが受（

13位その他

事漂境、入づき合いなどの竺曼＝ 子
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住まい、仕事、お金は、移住を検討す

る際、最初にクリアしなければならな

い問題。仕事探しに苦労した人が3

割ほどにとどまっていることから、職

は意外とスムーズに見つかる？
5

の移住は、居住環境、食生活仕事環境、入づき合いなとの三曼三

fうかで感じ方は変わりそう。一方で困っていることに礎する 六一史

通学の不便さ、獣害の多さ、災害への不安、介護や教育芦一〃､一一

電気、ガスといったインフラが、都市部に比べて割高という ＝皇
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’ ’ スローな暮らしにはあこがれるけれ

キレイごとだけじゃすまないのが本当の

匿名アンケートの調査結果を分析してみ

住まい､仕事､暮らし､お金事情まで浮き侭

噸和歌山大学食屈鰐合研究所による「和歌山県への移住者の実態と受入

鴎議会の繰題』（2017年3月）より抜粋．平成18年度～27年度に県内の

移住推進市町村へ移住した世帯を対象にアンケート魂査票を配布し，回

答を回収できた112世帯分の鯛査結果を業計したもの．回答者の世帯員

改は、ひとり暮わし3Z,1％、夫婦世帯36.6妬、子どものいる世帯31.3％．
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［移住前後の世帯主の職業］

圏⑪ 44.鍬謬陰赫
会社員E10.2% 移住後

自営業個人事梨 － ．4鞘

捗
パート、アルバイト、 0.7%

下 嘱認、派遣など■13％公務員､団体職員 7.,％

で などの正職員ロ3.7％
7．1％

は 年金生活 29．6雛
求職中|I1鰯駕

農林水産業2．7％
’4．8％

学生0M8%

家事専業oあ％

その他■職
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60歳までの世代で目立つのは、会社員が減り、自営

業、農林水産業が増えていること。また、年金生活者

が激増していることから、定年などでのリタイアを機

に移住した人が多いことも晩み取れる。
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回答者の平均値を比較すると、移住後は総じて収入が減るようで、

月収は平均するとほぼ半減。しかしながら支出も半減とはいかず、

移住後の平均値は3割減にとどまっている。世帯の年代によって

は収入の減りに支出の減りが伴わないことが見て取れる。

［移住に要した費用］

50万円未満llllllllllllllllll1111111111l

50万～100万円未満11川IIIII111113%
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300万～400万円未満ll'川5.6%

7400万~500万円未満l11ll16.5%

500万~600万円未満111ll5.6%

ヨ
600万～700万円未満11．9％

700万～800万円未満Ⅱ11'4.6%

800万～900万円未満112.8%

－ 万900万～1000万円未満11.9%

＝ 円1000万～1500万円未満112.8%

1500万～2000万円未満112.8%

2000万円以上1,1.9%

篭力

8増
a

［住まいの所有形態］

移住前
貨貸

移住篭

53．2％

75．7％
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11 平均値は373万円でも、多いのは50万円未溝。ごく少数

の1000万円以上かけた人が平均額を引き上げており、

300万円以下を63.9％が占めている。L
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[和歌山県に移住するまでに要した期間］

3カ月未満 3カ月～1年未満
、 k ■■■
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1年未満で33.6％
決めた人が

空,両およそ ア リ回

37.3％1～2年未満
14．5％

2～3年未満
7．3％

参加していると答えた人の活動

の内訳は、自治会が63.4％、

消防団が16.1％、子ども会が

5.4％･参加していない人の理由

のなかには、地域にとけ込めな

い、余裕がないといった意見も。

同大学の前回の調査では1年以

上かけた割合が42.4％だった

そう。受け入れ制度や情報発信

の充実から、移住決定までの期

間が短期化している。
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毎日に少し疲れたら、和歌山を訪れてはどう

大自然と信仰が融合する熊野は、一度死んて

よみがえるためにお詣りする場所だと言われ

○
Ｉ
計
ロ
ー
ロ

約1200年前、密教の聖地を開いた空海は、

いまも高野山で祈りを続けていると信じられ

臣
コ
コ
度

世界遺産を巡る旅路には、

神話に出てくる温泉や美しい海、

おいしい酒や食べ物が豊富にあります。

そう、ここは、心と体を再生する聖地リゾー

古代から、すべての人を寛容に迎え入れてき

旅のはじまりの地と言われるこの和歌山へ、

新しい自分をはじめに来ませんか。
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知らないオドロキが色々色玲
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